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Use the data given to complete the Venn Diagrams.

Out of 150 students, 74 of them wore blue
to school one day. On the same day, 87
students wore red. How many students 
wore both red and blue?

55 children were asked what they like to 
do. 19 said they like to play video games 
and watch movies, 11 said they like to 
only watch movies. How many only like 
to play video games?

Out of a survey of 80 people, 45 said 
they liked the winter and 62 said they 
liked the summer. How many people 
said they liked both the winter and 
summer?

Favorite Foods Survey of 85 People 
Pizza only - 36 Pizza & Wings - 10
Chicken Wings only - 12 Wings & Tacos - 4
Tacos only - 15    Pizza & Tacos - 6    All foods - ?
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Use the data given to complete the Venn Diagrams.

Out of 75 students surveyed, 44 of them 
owned cats and 51 of them owned dogs. 
How many students owned both cats 
and dogs?

Eighty people were asked which type of 
movie they preferred to watch. 53 said 
they like comedies, 42 said they preferred 
action/adventure movies. How many 
liked both?

60 children were asked which sports they 
liked to play. 48 said they only like to play 
baseball. 27 said they like to play both
baseball and soccer. How many kids only
like to play soccer?

cats comedydogs action/
adventure

Pet Owner Survey of 100 People 
Cats only - 26     Dogs only - 38     Fish only - 7
Cats & Dogs - 19 Cats & Fish - 6 
Dogs & Fish - 3 Cats, Fish & Dogs - ?
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Use the data given to complete the Venn Diagrams.

Out of 150 students, 74 of them wore blue
to school one day. On the same day, 87
students wore red. How many students 
wore both red and blue?

55 children were asked what they like to 
do. 19 said they like to play video games 
and watch movies, 11 said they like to 
only watch movies. How many only like 
to play video games?

Out of a survey of 80 people, 45 said 
they liked the winter and 62 said they 
liked the summer. How many people 
said they liked both the winter and 
summer?

Favorite Foods Survey of 85 People 
Pizza only - 36 Pizza & Wings - 10
Chicken Wings only - 12 Wings & Tacos - 4
Tacos only - 15    Pizza & Tacos - 6    All foods - ?

11

19 27

63

11 18

76

25 35

red

video games summer

blue

movies winter

pizza tacos

wings

636 15

410

12

2

Venn Diagrams

Please               or                 to   download

the printable version of this worksheet

Sign In Sign Up

https://www.NewPathWorksheets.com/#login
https://www.NewPathWorksheets.com/become-a-member


Math

© Copyright NewPath Learning. All Rights Reserved.  Permission is granted for the purchaser to make copies for 
non-commercial educational purposes only.  Visit us at www.newpathworksheets.com

DateName Class

What's the Perimeter? Math

© Copyright NewPath Learning.  All Rights Reserved.  Permission is granted for the purchaser to make copies for 
non-commercial educational purposes only.  Visit us at www.newpathworksheets.com

DateName Class

Use the data given to complete the Venn Diagrams.

Out of 75 students surveyed, 44 of them 
owned cats and 51 of them owned dogs. 
How many students owned both cats 
and dogs?

Eighty people were asked which type of 
movie they preferred to watch. 53 said 
they like comedies, 42 said they preferred 
action/adventure movies. How many 
liked both?

60 children were asked which sports they 
liked to play. 48 said they only like to play 
baseball. 27 said they like to play both
baseball and soccer. How many kids only
like to play soccer?

cats comedydogs action/
adventure

Pet Owner Survey of 100 People 
Cats only - 26     Dogs only - 38     Fish only - 7
Cats & Dogs - 19 Cats & Fish - 6 
Dogs & Fish - 3 Cats, Fish & Dogs - ?
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